

2011现代快报首届教育培训机构策略传播系列报道之二 新时代呼唤心教育

而今,似乎越来越多的人习惯于用利益衡量人和事。教育培训行业也难逃“怪圈”:上至企业管理者,下至普通员工,急功近利现象也层出不穷:为了达到拉学生报班的目的,直接给学校老师“提成”;国际展旺季期间,留学服务机构动辄打着“官方”“顶级名校”等旗号吸引家长们的眼球,实则是一场机构说明会的例子不胜枚举;瞅准学生家长“望子成龙”的迫切心态,中小学辅导机构在媒体上铺天盖地地打着“让孩子在短期内快速提升学习分数”等各类宣传口号……

然而,看似“繁荣”的市场背后,在我们身边也不乏有识之士清醒地认识到:利益关系永远是短暂的,教育还得回归本质。

上周四,快报成长周刊特别策划的主题为“新媒体·心教育”的“2011现代快报首届教育培训机构策略传播”活动一经推出,立即得到了广大教育有识之士的共鸣。连日来,南京新东方学校、江苏朗阁外语培训学校、欧风小语种培训学校、南京加成出国咨询、雅思英语、江苏金启南教育培训中心、龅兔兔儿童情商乐园等近十家教育机构负责人主动要求参加本次活动,并陆续与

记者们分享了他们对教育培训事业的感悟、从业心得。

“我们南京新东方学校已走了9个年头,在这些年教育实践和市场竞争中,我们逐渐意识到:教育的本质,不是合伙捞一把,而是需要大家踏踏实实地做教育——从长远角度看,一定是比质量。”南京新东方学校市场经理张春琳直言。举例来说,“我们的优能学习中心,不在乎能通过广告‘忽悠’人报班,更多的是关注孩子学习习惯的改善。我们和南京12中、28中合作的新东方学习基地班,从学生的语言水平测试、教材研发、老师和助教配备都是根据学生特点量身定做的。我们南京校区校长黄硕曾说过:‘满分学员不是靠老师教出来的,很大因素和学生自身的学习水平、学习方法及考试发挥等有关。我们新东

方教育就是要帮助更多普通孩子提升。除了关注他们成绩的提升,还需要专注于改善学习习惯、学习兴趣等。”此外,南京新东方学校泡泡少儿教育,现在已经从单纯的英语培训发展至囊括4岁以上少儿的语言认知、行为培养、最新教育理念的传递等内容。“我们经常邀请早期教育发达的地区如香港、台湾、北京等知名老师,为南京家长们免费进行家庭教育、传递前沿教育理念。”

南京的教育培训机构还有哪些特色教育和心得?他们还有哪些新媒体教育的举措和尝试?从即日起,快报每周四的《成长》周刊和IPAD版精品周刊《成长》书架互动,为广大读者呈现我们身边的“新媒体·心教育”机构典范。

快报记者 戴明夷

本期导读

新媒体·心教育典范企业

B26

七彩校园

B27

移民动态

B29



韦博国际英语

中国十大品牌教育培训机构\中国首批外语培训基地(南京地区指定机构)\国际外籍教师从教资格认证指定考培中心

我们承诺,保证学习效果!



7韦博南京
荣耀七周年

本月报名就有更多惊喜:

- 1) 免费3-6个月学英语!
- 2) 可享受最高2000元的课程优惠!
- 3) 来访即可获赠英语学习资料!

*仅限新学员享受优惠! 非新学员优惠无效。最终解释权归韦博所有。

- 风靡全球70多个国家
- 历经20年的研发与提升
- 全国70多所世界级培训中心
- 每年帮助100000余人成功提高英语水平
- 12年的高端英语培训经验

30天突破
哑巴英语

【新街口】金融中心3楼 (新街口东方商城隔壁)
【中央路】天正学习中心: 中央路天正广场302-1 (中央路与四川路交汇处交通银行旁)
【鼓楼】紫峰学习中心: 中山北路8号紫峰购物广场3楼

咨询热线: 8473 9999

新浪微博: 南京韦博国际英语 http://weibo.com/njwebi